

Сит аб гити мени ифавзе, 1972, Бокит



Дирижирует Мурад Кажлаев

Имя дагестанского композитора, лауреата Государственной премии, заслуженного деятеля искусств РСФСР Мурада Кажлаева хорошо известно любителям камерной и эстрадной музыки. Со ставропольцами композитора братской автономной республики связывают особенно теплые и искренние отношения. Мурад Кажлаев часто бывает на Ставрополье, здесь родились и некоторые его произведения, одухотворенные красотой и неповторимостью природы Кавказа. Уже третий раз Мурад Кажлаев среди дорогих гостей «Музыкальной осени». И всегда его творческие отчеты проходят с огромным успехом.

Не разочаровал поклонников его таланта и концерт из произведений Мурада Кажлаева, которые исполнил симфонический оркестр Кисловодской государственной филармонии под управлением автора.

Слушателей покорила своей глубиной и изяществом цикл романсов на слова Расула Гамзатова «О тебе я думаю» в исполнении заслуженной артистки Дагестана Маргариты Мирошниковой.

На снимке: Мурад Кажлаев дирижирует симфоническим оркестром Кисловодской государственной филармонии.

Фото В. Танасьева.